

# 潘长江爱女今嫁香港高富帅

## 女婿很不错 岳父很放心



近日,据微博中知情人士透露,笑星潘长江的女儿潘阳被曝好事将近,与相恋已三年的“江南石磊”会所总裁石磊先生今日举行新婚盛典。

今年年初,潘长江女儿潘阳曾在首都机场被媒体拍到与一位高大帅气的男士并肩而行。时隔不久,在北京朝阳门外,潘阳又被拍到与一位高富帅模样的“款爷”如胶似漆地走进某高档玉器会所,恩爱模样自不用说,潘阳俨然晋级老板娘身份。

近日,微博网友对潘长江这位“准女婿”展开热议,并揭秘了他的身家。据网友爆料,潘长江这位“准女婿”名叫石磊(武石磊),是北京武氏集团总裁,今年29岁。比潘阳大四岁,个人总资产达1.35亿美元,有网友称在2010车展媒体日的第一天,刚刚展出一上午的价值3800万元的超级京华跑车被一名神秘的中国买家收入囊中,而这位大款就是武石磊。

对于潘阳找了个香港高富帅的消

息,潘长江本人未做任何评论。不过潘阳的二爸兼经纪人潘长勇解释道:“潘阳确实恋爱了,她的男朋友是香港人,对人非常有礼貌。我们全家都很满意,但对方到底有多少家产?我们潘家,包括潘阳本人,不知道对方身家多少。从潘阳与他第一天恋爱起,我们从不打听对方身家多少。潘阳爱的是对方人品、才华,而不是金钱!”

当被问及“潘长江夫妇俩,对准女婿满意吗?”潘长勇表示:“小伙子懂礼貌,很谦虚,爱学习,事业心很强,而且有责任感。潘阳已将他带回潘家好几次了,我们全家在一起吃了几顿饭。我们潘家都认为潘阳的这位男朋友相当不错。大哥潘长江认为,把女儿交给他放心!” 凤凰娱乐综合



### 黄宗泽情变后首度现身 否认有第三者望复合

黄宗泽与胡杏儿相恋八年,日前二人高调承认分手。有传黄宗泽因恋上内地女星柳岩而导致二人感情破裂。昨天下午2时,黄宗泽现身机场前赴台湾工作。黄宗泽被问到他与杏儿之间是否有第三者时,他坚决否认,他又指与柳岩只拍过两天戏,之后已经没有见面,他说:“分手是两个人的事,好像牵涉到很多人,不想让别人觉得很无辜。”

提到柳岩秘密来港拍戏,黄宗泽坦言近日未有留意新闻,亦觉得不重要。对于谁先提出分手,黄宗泽避而不答,他说:“我与杏儿有谈过怎样去交代,说过一次就不再提。”提到杏儿当日承认分手时伤心落泪,问他可想与杏儿复合?他直言:“希望,迟些再说。” 凤凰

### 网络剧《点子公司》 昨在肥开机

星报讯(记者 董艳芬) 由春晚小品改编而成的网络系列剧《点子公司》昨日在肥东大杨镇举行开机仪式。据介绍,该剧拍摄期为一年,全部在合肥拍摄取景,后期剧情将采用与观众互动的方式共同打造,成型为50集幽默、诙谐系列微电影。

### 图什么

### 看看他们像不像? 品冠、冠佑被笑男版Twins

昨天上午,品冠在微博中晒出一张与冠佑的合影,并祝其39岁生日快乐。两人由于相貌酷似,曾数次被人当众搞混。此番更是被网友调戏为男版Twins。

新娱



## 陈佩斯今年还是不上春晚

### 话剧巡演太忙 无暇春晚演出

李咏老婆哈文确定继续出任2013年春晚总导演的消息后,很多观众都热情期盼在2013年央视春晚舞台上,能看到陈佩斯和赵本山两大小品王互相PK。据报道,陈佩斯的经纪人刘小姐表示:“陈佩斯主演的话剧,从今年7月已排到2013年5月,演出档期全部排满。即使2013年春节,陈佩斯也要参加演出。所以,陈佩斯根本留不出时间参加今年春晚的彩排和演出。”

哈文出任2013年春晚总导演,在得到官方认可后。这消息刚刚确定就传来了火药味。陈佩斯、赵本山可能会同时上春晚,进行小品王的最终对决。许多观众热情期盼在2013年央视春晚舞台上,能看到陈佩斯和赵本山两大巨星喜剧表演,看到两大笑星在2013年春晚的舞台上,互相PK一番。

陈佩斯继1999年离开春晚舞台

后,13年来,就再没有在央视春晚舞台上出现过。今年7月4日,陈佩斯在八宝山礼堂送别父亲陈强后,仅休整了几天,便“复出”,宣布由其公司创办的“大道喜剧院”正式开业。

7月26日,这个筹备了多年的大道喜剧院,位于北京世纪剧院地下一层的小剧场,首演剧目——青春版《阳台》,将于8月3日正式与观众见面。紧接着,陈佩斯要带着一批新演员、新话剧,开始全

国巡演,一直要演到2013年5月。 杜恩湖



## “章撒恋”雾里看花 章子怡“被怀孕”撒贝宁陪孕检

最近,章子怡和撒贝宁热恋的消息传得沸沸扬扬,而知名娱乐策划人独孤意披露章子怡已经怀上宝宝,成功升级做妈妈,更是引来网络议论声一片。

娱乐圈女星的私生活很容易成

为媒体关注的焦点,有不少女星确实是未婚先孕,也有不少女星则是躺着中枪“被怀孕”。当年范冰冰、谢娜及叶童等等女星都曾被怀孕过,如今章子怡难以幸免,“被怀孕”了。

近日,章子怡和撒贝宁的恋情

被炒得沸沸扬扬,当事人双方并未对此作出回应,而某作家则爆料称章子怡已经怀孕,并称撒贝宁去探班要陪着章子怡做孕检,而章子怡家人则对怀孕的传闻加以否认,表示不知道此事。 红网

AMG 艺术影城 暑期清凉观影季 护林萌主 萌翻一夏

正在热映 老雷斯的故事

2012年7月27日 缤纷登场

艺术影城暑假倾情回馈:即日起至8月15日截止,凭当日影票,只需5元即可购买小爆1份+矿泉水1瓶。 影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 电话:2794999 / 2795998 乘120、127、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站